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Poklon glavnemu mestu Velike Britanije:  

nov videz MINI Rocketman Concept.  

  

München/Oxford/London. To poletje se bodo v Londonu zbrali najboljši 

športniki iz okoli 200 držav na poletnih olimpijskih igrah 2012 – največjemu 

športnemu spektaklu na svetu. Boj za 302 medalji na olimpijskih igrah in 503 

medalje na paraolimpijskih igrah se bo začel julija in trajal do začetka septembra, 

a so olimpijske igre več kot samo doseganje izjemnih športnih dosežkov. 

Prireditev igra še posebej pomembno vlogo kot platforma za medkulturno 

druženje in povezovanje. Za London pa ta športni spektakel predstavlja 

priložnost, da se znova dokaže kot izjemni gostitelj. Britanska blagovna znamka 

prvorazrednih avtomobilov MINI bo olimpijce in paraolimpijce pozdravila na 

spektakularen način z novo izvedbo izjemne študije majhnega avtomobila, ki se je 

prvič predstavil na Ženevskem avto salonu 2011. Nova oblika MINI Rocketman 

Concept združuje inovativne ideje za mobilnost v velikih mestih s klasičnimi, 

prepoznavnimi britanskimi oblikovnimi elementi notranjosti in zunanjosti. Ta 

izjemen avtomobil bo na ogled v BMW Group Pavilion, v bližini olimpijske in 

paraolimpijske vasi in bo predstavljal blagovno znamko za časa trajanja olimpijskih 

iger.  

 

MINI Rocketman Concept je na Ženevskem avto salonu 2011 pritegnil veliko 

pozornosti kot originalen in inovativen koncept avtomobila, ki ga odlikuje užitek v 

vožnji po zgoščenih mestnih jedrih. Trivratnika (razporeditev sedežev 3+1) z 

zunanjo dolžino le nekaj nad tremi metri prežemajo brezčasne temeljne vrednote 

blagovne znamke: nepremagljiva oblika, preudarna funkcionalnost, navdušujoča 

agilnost in izjemna učinkovitost. Obenem pa prav tako ponuja zelo sodoben 

pristop k principu »kreativne uporabe prostora«, ki prevladuje pri temu 

britanskemu proizvajalcu vozil že več kot 50 let. Konceptni avtomobil se približa 

klasičnemu Miniju v smislu dimenzij, medtem ko napredna tehnologija poudarja 

lifestyle fokusirano mobilnost, ki je prilagojena življenju v velikih mestih, kot na 

primer v Londonu. Karoserija MINI Rocketman Concept je izdelana iz plastike, 
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ojačane s karbonskimi vlakni, ki omogoča konstrukcijo iz lahkih materialov. 

Inovativni koncept notranjosti vključuje tri standardne sedeže in dodatni sedež, ki 

je primeren za kratke vožnje. 

  

Spoštovanje britanskega stila in korenin blagovne znamke.  

Z novo izvedbo konceptnega vozila MINI znova izkazuje lojalnost britanskim 

koreninam blagovne znamke. Klasični Mini je prestopil meje svoje domovine in 

pustil trajen pečat na cestah po vsem svetu, tovarna MINI Oxford pa sedaj 

proizvaja že pet modelov za globalni trg. Novi MINI Rocketman Concept poudarja 

svojo britansko dediščino z barvnimi shemami zunanjosti in notranjosti, obenem 

pa jo subtilno izkazuje tudi z uporabo izjemnih visokokakovostnih materialov in 

stilnih podrobnosti. Če povzamemo, avtomobil krasi tipična britanska oblika 

športne elegance.  

 

Barve britanske zastave prihajajo v ospredje tako na zunanjosti kot v notranjosti 

avtomobila, ko rdeči in beli poudarki spremljajo prevladujočo temno modro. 

Nekovinska izvedba karoserije je prežeta z izpostavljenimi karbonskimi 

komponentami na sprednjem delu in okoli vrat. 18-palčna lahka aluminijasta 

platišča pa imajo belo polirane predele s kovinsko rdečim poudarkom. Mat barva 

Porcelain White krasi tudi pokrove ogledal, kljuko prtljažnika in okvirje mreže 

hladilnika ter žarometov.  

 

Strukturo mreže – izdelane iz logotipov MINI – bi lahko zlahka opisali kot »magnet 

za oči« zaradi zaključka v rdeči kovinski barvi in kontrastno belega okvirja. Rdeča 

črta poudarja potek značilne diagonalne povezave MINI med oboki koles in vrati 

na dnu A-stebrička. To prinaša konceptnemu avtomobilu posebej močno obliko 

in prav tako okrasi tečaje vrat. Dvodelno odpiranje prtljažnika sestoji iz navzgor 

odpirajočega se elementa in drugega segmenta, ki se razprostira iz karoserije v 

obliki predala – in je prav tako v notranjosti novega MINI Rocketman Concept 
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obarvan modro. Zadnje luči imajo obliko trapezoidne skobe in uporabljajo 

tehnologijo projektorja.  

 

Naslednji posebni element je izrazita osvetlitev strehe. Konceptno vozilo ima 

povsem stekleno streho, ki s svojimi osvetljenimi  sponami poustvarja videz 

britanske zastave. Tudi ko streha ni osvetljena, se spone – ki tečejo v 

horizontalni, vzdolžni in diagonalni smeri – še vedno svetlikajo v svetli barvi 

Porcelain White. V temi pa vgrajena optična vlakna omogočijo prijetno 

neposredno osvetlitev notranjosti in ponudijo privlačno nočno silhueto ob 

pogledu od zunaj. Vidne površine strehe novega MINI Rocketman Concept so 

obrobljene z metalno rdečim trakom. 

  

Vse za športni ambient in poklon Londonu.  

Barvni koncept britanske zastave prav tako služi za stilni poudarek v notranjosti 

novega MINI Rocketman Concept. Zunanjost preveva športni ambient, medtem 

ko dodelane podrobnosti poudarjajo povezavo avtomobila z Londonom. Notranje 

panele vrat in predele zadnjega dela vozila krasi temno modro usnje Nubuck, 

medtem ko značilno elipsasti krogi vrat ponujajo učinkovit kontrast s svojim belim 

usnjem. Okrogli okvirji za elemente kot so odprtine za zrak, ročaji vrat in stereo 

zvočniki so razdeljeni na dva dela in sestojijo iz rdečega notranjega in belega 

zunanjega obroča.  

 

Izpostavljeni karbonski elementi, ki se ujemajo z barvno shemo vozila, poudarjajo 

visokotehnološki značaj MINI Rocketman Concept. Na primer modra barva 

armaturne plošče se mehko staplja s črno barvo okoli volana, kar omogoča 

harmonični pretok barv v temne karbonske površine. Najopaznejši element 

armaturne plošče je površina kokpita, ki je obrobljena z rdečo letvijo in ponuja 

izjemen 3D učinek. Njena reliefna struktura z uporabo umetniško izpopolnjenih 

črk upodablja imena vseh mest gostiteljev poletnih olimpijskih iger moderne 

dobe s posebnim poudarkom na London.  
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Površine sedežev združujejo modro usnje Nubuck z inovativnim tekstilnim 

vlaknom. Zgornji deli stranskih blazin sedežev, ki zagotavljajo dodatno oporo pri 

dinamični vožnji v ovinek, so izdelani iz impregniranega materiala, katerega 

sestava povzema značilnosti – v smislu stila in funkcionalnosti – visokozmogljivih 

športnih tkanin in obutve. Varnostni pasovi so prav tako kot površine sedežev v 

temno modrem tonu, medtem ko tanki rdeči in beli trakovi pridodajo dodaten 

okras.  

 

Nova oblika MINI Rocketman Concept prav tako izkazuje športni duh, britansko 

eleganten stil in smisel za ekstravagantne podrobnosti skozi celotno paleto 

sofisticirane opreme za notranjost. Predal za shranjevanje na sredinski konzoli 

med voznikom in sovoznikom simbolizira košarkarsko igrišče z miniaturnimi 

igralci. Osrednji okras v novem konceptnem avtomobilu pa prihaja v obliki rakete 

v britanskih barvah. Druga notranja elementa sta nahrbtnik, ki je pritrjen za 

sovoznikov sedež in uporablja enak impregniran material kot sedežne blazine, ter 

tridimenzionalen motiv kokpita.  

 

Nova izvedba MINI Rocketman Concept izrisuje nedvoumno britansko in 

nesporno MINI podobo. Oblikovana, da to poletje v Londonu pozdravi športnike 

»največjega športnega dogodka na svetu«, nova izvedba konceptnega avtomobila 

poudarja osrednjo vlogo, ki jo odigra tipična umerjenost MINI pri vseh novih 

produktnih idejah blagovne znamke. MINI Rocketman Concept prav tako vzdrami 

domišljijo s svojo inovativno tehnologijo, saj ji daje vse potrebne sestavine za 

kombinacijo užitka v vožnji in trajnosti, ki se jima ni moč upreti. To je torej dodatni 

dokaz izjemne kreativnosti blagovne znamke v iskanju rešitev za obliko bodoče 

urbane mobilnosti. 
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Za vsa dodatna vprašanja in pojasnila, se prosimo obrnite na: 

 

Korporativno komuniciranje 

Gordana Kisilak 

Elektronski naslov: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon:  00386 1 586 73 74, Fax: 00386 1 586 73 99 

 

Spletna stran: www.press.bmwgroup.com 

 

BMW Group  

BMW Group je s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI, Husqvarna Motorcycles in 

Rolls-Royce eden najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na svetu. 

Kot globalno podjetje vključuje BMW Group 29 proizvodnih in montažnih obratov v 14 

državah, medtem ko obsega njegova prodajna mreža več kot 140 držav. V poslovnem 

letu 2011 je BMW Group po svetu prodal približno 1,67 milijona avtomobilov in več kot 

113.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo je za finančno leto 2011 znašal 7,38 

milijarde evrov, medtem ko so prihodki znašali 68,82 milijarde evrov. 31. decembra 2011 

je podjetje po vsem svetu zaposlovalo približno 100.000 delavcev.  

 

Uspeh BMW Group je vedno temeljil na dolgoročnem razmišljanju in odgovornem 

ravnanju. Iz tega naslova se je podjetje znotraj verige ustvarjanja vrednosti zavezalo 

trajnostnemu razvoju na področju ekologije in družbe, sprejelo celovito odgovornost za 

proizvode in podalo jasno obvezo za ohranjanje virov v sklopu integralnega dela strategije 

podjetja. Zaradi svojih prizadevanj zaseda BMW Group sam vrh lestvice trajnostnega 

razvoja v svoji industrijski panogi po indeksu Dow Jones Sustainability že sedmo leto 

zapored. 

 

www.mini.si  

Facebook: http://www.facebook.com/MINI/Slovenija 

Twitter: http://twitter.com/mini  

YouTube: http://www.youtube.com/user/MINI  
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